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株式会社ゲイン 

 

 

 
 
◆ 若者若者若者若者のののの間間間間ではではではでは、、、、写真写真写真写真ををををデータデータデータデータでででで保存保存保存保存、、、、ネットネットネットネットにににに投稿投稿投稿投稿がががが主流主流主流主流    

 撮った写真 現像しない方が多い 8 割強 ／ ネット上に写真を投稿したことがある 44％ 
 

◆◆◆◆ 写真写真写真写真をををを友人友人友人友人にににに共有共有共有共有するならするならするならするなら    miximiximiximixi     42.4 42.4 42.4 42.4％％％％    

 写真共有サイトの選択基準 5 割以上が“限定して公開できるから”と回答 安心感がポイント 
 
◆ 若者若者若者若者にとってにとってにとってにとって写真写真写真写真ははははコミュニケーションコミュニケーションコミュニケーションコミュニケーション手段手段手段手段 

 写真を投稿する理由1 位 “自分の近況を友人に知ってほしい” 53.6％ 
 

 
株式会社ゲイン（本社：東京都港区、代表：広瀬 篁治）は、全国の15歳～39歳の男女3,130人を対象に、「デジタル写

真の利用実態に関する調査」を実施しました。 

夏休みに入ると、旅行や外出が増え、写真を撮る機会も増えてきます。本調査では、デジタル写真の利用実態やネット

上に写真を投稿できるサービスの利用動機などについて把握すべくリサーチを行いました。 
 

※写真を投稿できるサービス・・・撮影した写真をオンライン上にアップできるサイト。写真をアップするだけの専用サイト、SNS サイト、ブログなど。 

 

【調査結果サマリー】 
 

【【【【１１１１】】】】    撮撮撮撮ったったったった写真写真写真写真    現像現像現像現像しないしないしないしない方方方方がががが多多多多いいいい    8888 割強割強割強割強    

            ネットネットネットネット上上上上にににに写真写真写真写真をををを投稿投稿投稿投稿したことがあるしたことがあるしたことがあるしたことがある    44444444％％％％ 
   

「写真の保管方法について」聞いたところ、デジタルカメラの場合は 78.3％、携帯電話は 97.3％もの人が「デー

タで保管する方が多い」もしくは「現像したことがない」と答え、若者の写真の現像離れが明らかになった。 

また、「ネット上に写真を投稿したことがあるか」聞いたところ、「したことがある」人は全体の 44％にのぼり、「した

ことが無いが機会があれば利用したい」と答えた人（10％）を含めると半数以上で、ネット上の写真共有サイトの

需要は高いことが窺える。 

 

【【【【２２２２】】】】    写真写真写真写真をををを投稿投稿投稿投稿しているしているしているしている先先先先 1111 位位位位 SNS  SNS  SNS  SNS 「「「「miximiximiximixi」」」」    

““““友人友人友人友人にににに限定限定限定限定してしてしてして公開公開公開公開ができるができるができるができる””””    安心感安心感安心感安心感ががががポイントポイントポイントポイント    半数以上半数以上半数以上半数以上    
  
ネット上に写真を投稿したことがある人に対して「デジタルカメラ、携帯電話で撮影した写真をどのサイトに投稿して

いるか」聞いたところ、デジタルカメラ 1位 mixi（42.4％）、2 位 Yahoo!フォト（10.9％）、携帯電話1位 mixi（47.8％）、

2 位 アメーバブログ（8.3％）といずれも SNS 「mixi」の利用が最も高かった。  

また、そのサイトを選んでいる理由としては、「友人や知人に限定して共有や公開ができるから」が 53.2％と最も高

かった。さらに「写真を投稿する際に何か不安を感じることがあるか」との問いには、約 60％が「不安が無い」と答え、

その理由として「見ることができる人を限定できるから」と答えた人が 64％と多かったことから、写真共有サイトには、

閲覧者を限定できる機能が求められていることが分かった。 

 

【【【【３３３３】】】】    写真写真写真写真ををををオンラインオンラインオンラインオンライン上上上上ににににアップアップアップアップするするするする理由理由理由理由 1111 位位位位        「「「「自分自分自分自分のののの近況近況近況近況をををを友人友人友人友人にににに知知知知らせるためらせるためらせるためらせるため」」」」 53.6 53.6 53.6 53.6％％％％    

            若者若者若者若者にとってにとってにとってにとって写真写真写真写真はははは思思思思いいいい出出出出をををを残残残残すためのすためのすためのすためのモノモノモノモノからからからから、、、、コミュニケーションコミュニケーションコミュニケーションコミュニケーション手段手段手段手段にににに。。。。    
 
 「あなたがオンライン上に写真を投稿している理由はなにか」との問いに、半数以上の 53.6％の人が「友人や知

人に近況を知らせるため」と答えた。次いで「友人や知人に写真をシェアするため」が 19.7％となり、「友人や知人

に自慢をしたいから」（2％）をあわせ、75.3％の人が“自分の近況を友人に知らせる”コミュニケーションツールとし

て、写真を利用していることがわかった。 

 

 

 

＜若者のデジタル写真 利用実態について調査＞ 
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【【【【オンラインオンラインオンラインオンライン写真共有写真共有写真共有写真共有サービスサービスサービスサービスのののの利用実態調査利用実態調査利用実態調査利用実態調査】】】】    
■■■■    調査概要調査概要調査概要調査概要    
 調 査 方 法 ： インターネットリサーチ  
 調 査 対 象 ： 15 歳～39 歳の男女   
 有効回答数 ： 3,130 人 
 調 査 日 時 ： 6 月22 日～6 月24 日 
 調 査 機 関 ： 株式会社ゲイン 
 

    

    

■■■■    写真写真写真写真のののの保管方法保管方法保管方法保管方法    ・・・・・・・・・・・・    現像現像現像現像せずにせずにせずにせずにデータデータデータデータのままのままのままのまま保存保存保存保存がががが主流主流主流主流    「「「「現像現像現像現像しないしないしないしない方方方方がががが多多多多いいいい」」」」８８８８割強割強割強割強    
Q,「デジタルカメラ、携帯電話で撮影した 

写真の保管方法について教えて下さい」 （ｎ＝3,130） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■■■■    写真写真写真写真のののの共有方法共有方法共有方法共有方法    デジカメデジカメデジカメデジカメ写真写真写真写真とととと携帯電話写真携帯電話写真携帯電話写真携帯電話写真でででで大大大大きくきくきくきく異異異異なるなるなるなる    携帯電話写真携帯電話写真携帯電話写真携帯電話写真ははははメールメールメールメールでででで送送送送るがるがるがるが 6666 割割割割    
Q, 「写真を友人や知人に共有する手段として主なものをひとつ選んでください」 （ｎ＝3,130） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■■■■    ネットネットネットネット上上上上にににに写真写真写真写真をををを投稿投稿投稿投稿したことがあるしたことがあるしたことがあるしたことがある人人人人 44 44 44 44％、「％、「％、「％、「今後利用今後利用今後利用今後利用したいしたいしたいしたい」」」」をををを含含含含めめめめ半数以上半数以上半数以上半数以上のののの需要有需要有需要有需要有りりりり    
 

「写真をネット上にアップしたことがあるか」の問いに「ある」と答えた人は44％で、「したことが無いが機会があれば利用し

たい」人（10％）とあわせると半数以上となり、今後更にネットの写真共有サイトのニーズが高まることが予想される。 

Q, 「写真をネット上にアップしたことがありますか」 （ｎ＝3,130） 
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 32.5%

デジタルカメラ

携帯電話

（ｎ＝2,211） 

（ｎ＝2,747） 

写真保存写真保存写真保存写真保存のののの傾向傾向傾向傾向    

写真共有方法写真共有方法写真共有方法写真共有方法のののの傾向傾向傾向傾向    

写真共有写真共有写真共有写真共有サイトサイトサイトサイトののののニーズニーズニーズニーズ    

毎回プリント 

アウトしている 
プリントアウト 

するほうが多い 
データのまま 

保管が多い 
プリントアウト 

したことはない 

デジタルカメラで撮影した 

写真の共有方法 

（ｎ＝2211） 

携帯電話で撮影した 

写真の共有方法 

（ｎ＝2747） 
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17.5%
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アップした
ことがある
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機会があれ
ば利用したい
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ない、今後利
用する予定は
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■■■■    写真写真写真写真ををををネットネットネットネット上上上上にににに投稿投稿投稿投稿すすすするるるる理由理由理由理由    1111 位位位位    「「「「自分自分自分自分のののの近況近況近況近況をををを友人友人友人友人にににに知知知知らせるらせるらせるらせる」」」」    53.653.653.653.6％％％％    

    手紙手紙手紙手紙ややややメールメールメールメールとととと同同同同じようにじようにじようにじように、、、、写真写真写真写真ををををコミュニケーションコミュニケーションコミュニケーションコミュニケーションののののツールツールツールツールとしてとしてとしてとして使用使用使用使用    
 

ネット上に写真を投稿したことがある人（900 人）を対象に、「オンライン上に写真をアップしている主な理由」を聞いたとこ

ろ、半数以上の人が「友人や知人に近況を知らせる」ため（53.6％）と答えていることから、写真は手紙やメール同様、自

分の近況を知らせるツールとして使われている実態が明らかとなった。 

＜ネット上に写真を投稿したことがある人 （ｎ＝900）＞ 

Q, あなたがオンライン上に写真をアップしている主な理由は何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■■■■    最最最最もももも利用利用利用利用されているされているされているされている写真共有写真共有写真共有写真共有サイトサイトサイトサイトはははは    「「「「miximiximiximixi」。」。」。」。    

「「「「友人友人友人友人にににに限定限定限定限定してしてしてして写真写真写真写真をををを公開公開公開公開できるできるできるできる」」」」というというというという安心感安心感安心感安心感がががが選選選選ばれるばれるばれるばれる理由理由理由理由にににに。。。。    
 

「最も頻繁に写真をアップしているサイト」を聞いたところ、デジカメ写真、携帯電話写真ともに、SNS「mixi」が 1 位となった。

また、「そのサイトを利用している理由」について聞いたところ、「友人に限定して共有、公開ができるから」という答えがト

ップとなったことから、知らない人に写真を勝手に見られない、という安心感が求められていることが分かった。 
 
＜デジタルカメラ写真をネット上に投稿したことがある人（ｎ＝594）＞ 
 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
＜携帯電話で撮影した写真をネット上に投稿したことがある人（ｎ＝720）＞ 
 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

写真写真写真写真のののの利用方法利用方法利用方法利用方法    

写真共有写真共有写真共有写真共有サイトサイトサイトサイト    ランキングランキングランキングランキング    

53.6%

19.7%

13.3%

7.6%

2.0%

3.9%

友人や知人に近況を知らせるため

友人や知人に写真をシェアするため

世界中の人に自分が撮った写真を見てもらいたいから

データバックアップとして

友人や知人に自慢したいから

その他

47.8%

8.3%

7.5%

5.7%

2.8%

2.2%

1.7%

1.5%

22.5%

ｍｉｘｉ

アメーバブログ

ＦＣ２ブログ

Ｙａｈｏｏ！フォト

モバゲー

ＧＲＥＥ

Ｐｉｃａｓａ

Ｆａｃｅｂｏｏｋ

その他

10.9%

6.9%

6.2%

4.2%

4.0%

1.5%

1.3%

20.9%

42.4%ｍｉｘｉ

Ｙａｈｏｏ！フォト

アメーバブログ

ＦＣ２ブログ

Ｆａｃｅｂｏｏｋ

Ｐｉｃａｓａ

ｇｏｏ ブログ

Ｆｌｉｃｋｒ

その他

友人や知人に限定
して共有や公開が
できるから 47.1%

オンライン上にデー
タをバックアップして

おけるから 7.8%

不特定多数の世界
中の人に見てほし

いから  8.2%

ブログや日記の記
事内容に必要だか

ら 36.3%

その他 0.7%

友人や知人に限定
して共有や公開が
できるから　53.2%

オンライン上にデー
タをバックアップして
おけるから　11.6%

不特定多数の世界
中の人に見てもら
いたいから　8.6%

ブログや日記の記
事内容に必要だか

ら  23.9%

その他  2.7%

デジタルカメラで撮影した写真をアップする先として利用頻度の高いサイト     そのサイトを利用している理由 

携帯電話で撮影した写真をアップする先として利用頻度の高いサイト        そのサイトを利用している理由 
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48.7% 

32.9% 

28.8% 

25.0% 

24.6% 

16.9% 

15.3% 

14.8% 

12.6% 

10.8% 

8.3% 

5.4% 

3.8% 

旅行

イベント（結婚式、卒業式、同窓会 など）

日常の風景（空、景色 など）

日常の友人、知人との集まり

自身の趣味、創作物の写真

ペット、動物

季節の風景（桜、花火、紅葉、雪 など）

外出先で食べた料理

自身で作った料理

家族

スイーツ

自身のプリクラ

その他

63% 

73%

7%

34%

64%

12% 

 

    

■■■■    旅行旅行旅行旅行ややややイベントイベントイベントイベントなどなどなどなど、、、、カメラカメラカメラカメラをををを持持持持つつつつタイミングタイミングタイミングタイミングでのでのでのでの写真写真写真写真がががが多多多多いいいい。。。。    
 

「サイトにアップしている主な写真ジャンル」を聞いたところ、「旅行」（48.7％）、「（結婚式、卒業式、同窓会など）イベント」

（32.9％）とカメラを持っていくタイミングでの写真が多かった。 

 ＜ネット上に写真を投稿したことがある人 （ｎ＝900）＞ 
  Q, あなたがサイトにアップしている主な写真のジャンルをお知らせ下さい。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■■■■    他人他人他人他人にににに写真写真写真写真をををを利用利用利用利用されるされるされるされる不安不安不安不安／／／／閲覧者閲覧者閲覧者閲覧者をををを限定限定限定限定できればできればできればできれば安心安心安心安心    
 

「写真をアップする際何か不安を感じるか」を聞いたところ、「不安を感じない」が約 6 割で、その理由は「見ることができる

人を限定できるから」（64.0％）となり、現状不安を感じていない人が半数以上となった。 

また、「不安を感じる」人は、「意図せぬところで他人に写真を利用される可能性があるから」（73.1％）が多く、いずれも閲

覧者を限定する機能が求められていることが窺える。 
＜ネット上に写真を投稿したことがある人 （ｎ＝900）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

■■■■    現状現状現状現状ののののサービスサービスサービスサービス機能機能機能機能にににに満足満足満足満足しているしているしているしている人人人人    8888 割以上割以上割以上割以上    
 
最後に「写真をアップできるサイトにどのような機能があったら良いと思うか」と聞いたところ、「特に無い」が 81.8％となり、

現状に満足している結果となった。その他では、「勝手にダウンロードできないようにする」や「誰が見たか分かるようにす

る」などの意見も見受けられた。 
＜ネット上に写真を投稿したことがある人 （ｎ＝900）＞ 

Q,写真をアップロードするサイトに 

どのような機能があったら良いと思いますか。 

   

Q.あなたはサイト上に写真をアップロードする

際になにか不安を感じることがありますか。

いいえいいえいいえいいえ
59.6%59.6%59.6%59.6%

はいはいはいはい
40.4%40.4%40.4%40.4%

写真写真写真写真ジャンルジャンルジャンルジャンル    

写真投稿写真投稿写真投稿写真投稿にににに関関関関するするするする不安不安不安不安    

今後求今後求今後求今後求められるめられるめられるめられる写真写真写真写真アップサービスアップサービスアップサービスアップサービス機能機能機能機能    

知らない人に自分の写真を見られる可能性があるから

無断で他人に写真を利用される恐れがあるから

その他

不特定多数の世界中の人に見て欲しいから

見る人を友人や知人に限定できるから

その他

81.8%81.8%81.8%81.8%

特特特特になしになしになしになし

あったらいいと思う機能
・顔にモザイクをかけられる
・勝手にダウンロードできないようにする
・誰が写真を見たかわかる(アクセスログ)
・見る人を細かく限定できる
・写真サイズを自動的に変更する


